

## Felhívás a 2021-es TIAS (*Hajócskázz, és majd kiderül!*) játékra

Isten hozott Benneteket a 2021-es TIAS (*Hajócskázz, és majd kiderül!*) játékban!

Aki már játszott korábban – Isten hozott ismét! Akinek ez még új, jó, hogy itt vagytok, jó szórakozást a játékhoz!

A játék alapja egy vadonatúj minta, amelyet apró részletekben osztok meg néhány naponként. Bárhol vagytok a világon, akár dolgoztok, akár nyugdíjasok vagytok, vagy éppen kisgyermeketekkel vagytok, elkészíthetitek ezeket a darabokat. Mindig csak egy apró részletet küldök a mintából, amit bármikor félbehagyhattok, ha mást kell csinálnotok. És, ami a legviccesebb, nem fogjátok tudni, min is dolgoztok! Majdnem el is felejtettem mondani! Ezért hívom a játékot így: TIAS (*Hajócskázz, és majd kiderül!*) Ahogy eddig is, nem kell sehová regisztrálnotok, hogy részt vehessetek a játékban, és én sem számolgotam, hányan vesznek részt benne, csak az a fontos, hogy a végén hányan fejezik be.

Hogy érdekesebb legyen a játék, kérek Benneteket, küldjétek nekem kommenteket és képeket folyamatosan, hogy éppen hol tartotok, és próbáljátok kitalálni a részletekből, mi készül. Ez nem kötelező, de mindenkinek nagyon élvezetes! A képeiteket és a kommenteket itt <http://tatitandsee.blogspot.com/> fogjátok megtalálni a blogomban. Kérlek, írd meg, ha a megjegyzésedet nem akarod nyilvánosságra hozni. Ha szeretnétek, névtelenek is maradhattok, akkor viszont küldjétek el nekem minden esetben a fedőneveteket is a kommentetekkel és a képekkel együtt.

Ha szeretnéd másoknak is megmutatni, hol tartasz, megoszthatod a saját munkád linkjét másokkal, de kérek, küldd el nekem is, hogy betehessem a TIAS (*Hajócskázz, és majd kiderül!*) blogba.

Ha a Facebookra posztoltok, kérek, ne felejtsetek el, hogy ott én valószínűleg nem láthatom, ezért azokat a posztokat is küldjétek el nekem is. Nem mindenki van fent a Facebookon, vagy esetleg csak ritkán látogat oda. Az e-mail címem: [lovetotat@gmail.com](mailto:lovetotat@gmail.com).

Minden esetben Google fordítót használok az egyes részletek lefordításához más nyelvre (Isten hozta ismét a magyar és lengyel hajócsipkésítőket a múltkori játékból), így arra kérek Benneteket, tudassátok, ha valami nem „teljesen” érthető.

Bárki, aki tud alapgyűrűt, szemet és csúszógyűrűt készíteni, képes lesz elkészíteni ezt a mintát, amit ugyanúgy fogok leírni és képekkel is illusztrálni, ahogy korábban – nézzétek meg a példákat itt <http://www.janeeborall.freesevers.com/> a weboldalamon.

Én mindig elérhető leszek, hogy segítsék – kivéve az éjszakai pihenő idején.

Az idei játékhoz két gombolyag 20-as cernára lesz szükségetek (egy sötétebbre és egy világosabbra), 2 hajócskára és 3 db 10-es vagy 11-es gyöngyre. Meg tudod mérni a gyöngy méretét, ha elhelyezed őket 2,5 cm fonalon – ha 11 fér el, 11-es a gyöngyöd, ha 10 fér rá, akkor 10-es.

A kezdéshez két hajócska kell, az egyik 5 yard (kb. 4,5 m), a másik 3,5 yard (kb. 3,2 m) cernával.

Az idei játéknak három része lesz, a többi részlet később érkezik.

Boldog TIAS (*Hajócskázz, és majd kiderül!*) játékot kívánok mindenkinek!

Kezdődjék a móka – a kezdés időpontja 2021. január 12., kedd.